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В Роскосмосі визнали, що Росія
вибула з числа космічних
держав
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  9 квітня 2026, 19:58

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Найближчі 10 років у Росії не передбачено пілотованих польотів у далекий космос, зокрема, на
Місяць

РФ за кількістю запусків космічних ракет відстала від
США більш ніж у 10 разів, від КНР - більш ніж у 5
разів.
Росія вибула з числа світових лідерів космічної галузі. Про це заявив
науковий керівник Інституту космічних досліджень (ІКД) РАН, академік Лев
Зелений на Російському космічному форумі, повідомляє російський
провладний Интерфакс.

За його словами, найближчі 10 років у Росії не передбачено пілотованих
польотів у далекий космос, зокрема, на Місяць.

Єдиним великим проєктом залишається створення нової російської
орбітальної станції.

Статистика космічних запусків підтверджує песимізм науковця. За
підсумками 2025 року Роскосмос здійснив лишень 17 запусків ракет
космічного призначення, повідомив у січні віцепрем’єр Денис Мантуров на
зустрічі з Володимиром Путіним. Стільки ж, скільки роком раніше, і стільки
ж, скільки здійснила Нова Зеландія (17 запусків проти 13 у 2024-му).

Водночас США збільшили кількість запусків зі 145 до 181, Китай - з 68 до
91. Від Штатів Росія відстала більш ніж у 10 разів, від КНР - більш ніж у 5
разів. Якщо не брати до уваги пандемічний період, поточний рівень
російських запусків - найменший з 1961 року, коли Юрій Гагарін здійснив
перший політ (тоді їх було 9).

Заступник генерального директора Роскосмосу з виробництва Григорій
Максимов намагається вселити надію, стверджуючи, що на найближчі три-
чотири роки державна корпорація "запланувала всі необхідні заходи, щоб
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не тільки наздогнати, а й увійти до трійки лідерів світових космічних
держав".

Проте ці плани стикаються з реальними проблемами. Популяризатор
космонавтики Віталій Єгоров зазначає, що з запланованих 20 запусків на
2026 рік три вже довелося відкласти. 

Нагадаємо, віце-президент РАН Сергій Чернишов заявив, що Росія під час
реалізації федерального проекту Космічна наука зможе створити на Місяці
свої "суверенні території".

Як відомо, у серпні 2023 року російська станція Луна-25 розбилася на
поверхні Місяця. Ситуація виявилась настільки скандальною, що Кремлю
довелось її прокоментувати.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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